



长春车管所门前悬挂着警示条幅 本组图片 城市晚报全媒体记者 王跃 摄

长春四部门联合开展车管所及周边秩序集中综合整治行动首日

## 本报记者踏查长春车管所发现周边秩序有了大变样



指示路牌的栏杆上设置了提示牌



警车上循环播放远离非法中介的提示语



附近道路旁边的警示条幅

7月10日,长春市公安交警支队召开新闻发布会,针对群众反映的“车辆管理所外长期盘踞大量非法中介”问题,长春市公安交警支队车辆管理所、长春市市场监督管理局汽开区分局、城市管理行政执法局决定,四部门联合开展车管所及周边秩序集中综合整治行动。

7月11日是综合整治行动开始后的首个工作日,城市晚报全媒体记者于当日赶往长春市公安交警支队车辆管理所(以下简称长春车管所)附近踏查了一番,相比整治之前,可以说是大变样!

下午1点,记者在长春车管所门前看到,马路两侧的隔离护栏上均悬挂着写有“远离非法中介,避免上当受骗”“请不要相信非法中介和代办人员”字样的警示条幅,在指示路牌的栏杆上,交警部门也在醒目处设置了蓝底白字的提示牌:“请不要相信非法中介和代办人员,如权益受到侵害,请拨打举报电话:77770110”。

两辆警车分别停放在长春车管所的前后两侧,警车上不断循环播放着远离非法中介的提示语。在车管所正门处,长春交警设置了导办咨询台,2名工作人员正在对前来办理业务的市民进行辅导讲解。

“我们全天都在,只要市民来办理业务,我们都会告诉他们需要准备什么,还缺什么,这样市民就不用走到业务大厅再询问了,也就杜绝了过去中介钻空子的情况。”一名工作人员表示。

记者看到,前来车管所办理业务的市民不少,不过在工作人员的指引下,都有序地排队进入车管所大厅。

在此次踏查过程中记者发现,除了黑中介、代办人员不见踪影外,以往长期盘踞在华港二手车市场附近举牌收车的车贩子也都不见了踪影,同时西环城路上乱停车的现象也已经基本根除。

“这次真看出来执法部门的管理力度了,不仅仅是从条幅广播的声势上,而是动真格的了!”家住车

管所附近的居民谢先生告诉记者,据他观察,近一段时间以来,车管所附近的秩序得到了很大的改善,“听说公安机关抓走了不少黑中介,现在乱停车的也基本没了,不堵车了!”

城市晚报全媒体记者从长春交警部门获悉,此次集中综合整治的目标和重点是:

一、创建规范有序的治安环境,集中清理、依法整治、严厉打击车管所周边“黑中介”“黄牛党”等,以“快办”“代办”车驾管业务为名,采取欺诈手段,骗取办事群众财物及扰乱单位办公秩序的违法行为;

二、创建规范有序的交通环境,集中整治、依法从严查处车管所门前和周边道路,随意停车、下车,不在规定区域停车,车辆乱停乱放等交通违法行为;

三、创建规范有序的市场经营环境,集中清理,从严管理,依法查处车管所周边的无照经营、未经依法程序办理变更登记等违法违规行为;

四、创建规范有序的市容环境,集中整治车管所周边占道经营、擅自设置的违规收车牌、驻停牌、违规占用停车位及地锥地锁等违规违法行为。

集中整治和联合执法于7月11日启动,对上述违法违规行为,公安分局、交警和市场监管、城管四部门,将依据《中华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国市场主体登记管理条例》《长春市市容和环境卫生管理条例》等法律法规,从严查处,构成犯罪的,依法追究刑事责任。 城市晚报全媒体记者 王跃



车管所正门处设置了导办咨询台

## 省工业技术研究院理事会正式成立

近日,城市晚报全媒体记者了解到,在省工信厅业务指导委员会的省指导下,省工业技术研究院理事会正式成立,由省直有关部门及省属国有企业领导、科研院所专家共18名理事组成,省国有资本运营有限责任公司党委书记、董事长白绪贵任理事长。这标志着省工业技术研究院正式建立法人治理结构,并通过理事会履行最高领导、决策和监督职能。

今年是省工业技术研究院重塑体制机制后,全面开局起步的第一年。省工业技术研究院新任理事们纷纷表示,将深入贯彻省第十二次党代会精神,认真落实省委省政府决策部署,落实“一主六双”高质量发展战略,围绕

培育发展“六新产业”、建设“四新设施”,加快构建形成市场化运作的新型研发机构发展模式和运行机制,建立起有利于推动创新创业的制度环境和业务框架。运用“五化”闭环工作法,推进技术创新成果孵化转化、工业技术成果产业化投融资、产业发展战略和产业创新研究、产业链招商引资和招才引智,大力推进产学研用协同创新,培育发展专精特新企业、高新技术企业和上市公司,在培育战略性新兴产业上创造新气象、体现新担当、展现新作为、实现新突破,源源不断地为吉林工业高质量发展注入新动能,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 为毕业生赠送专属徽章

长春师范大学历史文化学院创新毕业礼物



又是一年毕业季,长春师范大学历史文化学院创新毕业礼物,寄予每一位毕业生定制的专属学院徽章。据了解,历史文化学院标识与历史文化学院院训居于徽章正中,背面刻有每位毕业生的学号、专业、班级、姓名。初心铭于徽,离别皆序章。一枚定制院徽,印刻着长春师范大学历史文化学院的专属记忆。

2022届历史学毕业生张宁收到印有学院院训和自己姓名的学院徽章,感到十分

惊喜。张宁说:“四年转瞬即逝,尽管因为疫情无法当面与老师和同学好好道别,但学院给予毕业生这份特殊的礼物让我们回忆起在长师、在学院度过的青春时光。”辅导员李龙胜表示:“期望毕业生在未来的学习及工作道路上不忘初心、砥砺前行,更希望用这个特殊的方式给每一位毕业生留下一段难忘的回忆,为大学生生活画上圆满的句号。” 城市晚报全媒体记者 刘昶 学校供图

## 打造健康生态场景样板间

——建信人寿吉林分公司客户服务模式创新升级

建信人寿吉林分公司践行“建生态、搭场景、扩用户”数字化经营理念,牢固树立服务客户导向。在公司的统一部署下,在长春地区搭建健康生态场景样板间,为客户提供更加全面、周到的服务,在客户服务方面创新升级服务模式。

吉林分公司健康生态样板间走进居民社区,于6月正式开始运营。通过智能健康检测一体机,为客户提供血氧、体温、心电、血糖、尿酸、胆固醇、血压、尿常规项目8项指标健康检测,同时配套医生视频问诊、AI中医问诊、用药指导、

数据存储、常见病诊断筛查,建立健康档案6项健康管理服务。

通过专业的服务,对客户个人身体状况进行全面筛查,早排查、早预防,让客户更了解自身健康状况,有的放矢地监测个人健康指标,并得到专业人员的健康指导。

吉林分公司健康生态样板间的建设使用,标志着公司多元化客户服务体系的建立,公司将秉承“诚信、精业、稳健、创新”的核心价值观,努力为客户提供贴心服务,助推社会和谐发展。

## 长春公交集团北达汽车公司枢纽站制定“精益管理”工作具体方案

长春公交集团北达汽车公司枢纽站自2022年开展管理人员“怎样内部挖潜、提高收入、节约成本”工作会议以来。结合枢纽站的实际情况制定了“精益管理”工作的具体方案。通过开展精益管理,营造浓厚的精益文化氛围,建立精益管理的长效机制,进一步深化改革,

强化各项管理,充分激励广大职工的工作积极性,提高枢纽站经费使用效率,降低能耗,节约经费,减少浪费,扎扎实实地做好创建节约型单位的各项工作。在保证社会效益质量的前提下,力争使北达汽车公司经济效益最大化,充分做好枢纽站的后勤保障工作。